
Результаты  
социологического опроса 
участников группы в ВК 

«Медицинский техникум №9»
на тему:

«Отношение к проблемам 
коррупции»



Всего в группе в ВК  зарегистрировано     717  участников 
                                                                            619 – просмотрели 
анкету

В опросе приняло участие            89 человек

Срок проведения:                           05.12.18 – 18.12.18     

Опрос анонимный

 



1. Знаете ли Вы, что такое коррупция?



2. Основными источниками 
информации о коррупции служат?



3. Какому из уровней властей Вы 
больше доверяете?



4. Каковы основные причины вашего 
недоверия к властям?



5. Считаете ли Вы, что с коррупцией 
необходимо бороться?



6 .Какова распространенность 
взяточничества в повседневной жизни?



7. Серьезна ли проблема коррупции?



8. Какова главная причина 
распространения коррупции?



9. Каковы главные последствия 
коррупции?



10. Считаете ли Вы, что органы власти 
могут решить проблему коррупции?



11. Заявите ли Вы в органы власти о 
случаях коррупции?



12. Куда бы вы предпочли сообщить о 
фактах коррупции?



13. Считаете ли вы необходимым 
участие общества в борьбе с 
коррупцией?



14. Какими, на Ваш взгляд, мерами можно 
бороться с коррупцией? 
(Выбирали не менее 3х ответов)



15. Сталкивались ли Вы в текущем году 
с проявлениями коррупции в 
техникуме?



16. Если Вы сталкивались с проявлениями 
коррупции, то какие из проявлений 
коррупции имели место в техникуме?



17. Попадали ли Вы в коррупционную 
ситуацию?



18. Как Вы обычно поступаете в случаях 
возникновения коррупционной 
ситуации?



19. Когда в последний раз Вам приходилось 
попадать в коррупционную ситуацию?



20. Готовы ли Вы лично принять 
участие в противодействии и борьбе с 
коррупцией?



21. Какое участие в профилактике и борьбе 
с коррупцией Вы готовы принять?
(Выбирали не менее 3х ответов)



    Спасибо за внимание!


